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Satisfaction générale des participants 
 
Je suis un… 

 

Élu       13 réponses 

Fonctionnaire, Agent communal  14 réponses    

Membre CCCI     23 réponses    

Autres      7 réponses      

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Je représente une commune-... 

 

Rurale   26 réponses 

Urbaine  25 réponses 

Sans réponse  6 questionnaires 
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Le jour et l’horaire me conviennent 

 

Oui   46 réponses 

Non   2 réponses 

Sans réponse  9 questionnaires 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ÉVALUATION PERSONNELLE DES PARTICIPANTS GRESIL 

 

• A : Organisation générale 

 

- - 0 réponses 

- 1 réponse 

+/- 4 réponses 

+ 26 réponses 

++ 23 réponses 
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• B : Les bonnes pratiques présentées sont utiles pour ma commune 

 

- - 0 réponses 

- 0 réponses 

+/- 9 réponses 

+ 29 réponses 

++ 20 réponses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• C : Mon évaluation générale du travail en ateliers 

 

- - 0 réponses 

- 0 réponses 

+/- 4 réponses 

+ 33 réponses 

++ 20 réponses 
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• D : Les informations reçues me sont utiles 

 

- - 0 réponses 

- 1 réponses 

+/- 7 réponses 

+ 28 réponses 

++ 23 réponses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• E : Nos discussions m’ont permis de mieux voir ce que nous pouvons faire 

 

- - 0 réponses 

- 1 réponses 

+/- 8 réponses 

+ 24 réponses 
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++ 21 réponses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• F : Autres suggestions 
 

 

o Pas assez de groupes de travail 
 

o Présenter plus de bonnes pratiques ou faire une petite exposition avec des 

photos 
 

o Sonorisation → Micro pour présentateurs dans la grande salle 
 

o « à refaire » 
 

o Plus long → Toute une journée pour approfondir 
 

o Présenter les participants 

 

___________________________________________________________________________ 
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